EP I 20
Ime Življenja 1. žarka:

Lord Moči ali Volje. To Življenje hoče ljubiti in uporablja moč kot izraz božanske dobrodejnosti. Za svoje pojavno in izrazno telo uporablja tisti planet, kateremu ezoterični namestnik je Sonce.
Prvi žarek trenutno v naši zemeljski evoluciji ni v pojavnosti, ni aktiven.
EP I 32
Dvojnost žarkov, imenovana vzrok in posledica.

1. Žarek – Volja, uporabljena dinamično, se v pojavnosti izrazi kot moč.
Vsak od žarkov ima določen edinstven način podajanja resnice človeštvu.

1. Žarek 
 Višji izraz:
znanost državništva in vladanja



Nižji izraz: 
moderna diplomacija in politika

EP I 38

Prvi Namen Božanskega
1. Žarek Volje ali Moči
Za centralnim svetim soncem, skritim znotraj svojih žarkov, najdemo obliko. Znotraj te oblike sije točka moči, ki še ne sije, ampak sveti kot električna svetloba.

Njeni žarki so siloviti. Žge vse oblike, vendar pa se ne dotika življenja utelešenega Boga.

Iz Enega, ki je sedem izzveni beseda. Ta beseda odzvanja po liniji goreče esence in ko zazveni znotraj kroga človeških življenj, tam privzame obliko potrditve, izrečene zapovedi ali besede moči. Tako se na kalup misli vtisne… (skrito in neizrekljivo ime žarka).

Naj dinamična moč, električna svetloba, razodene preteklost, uniči obliko, ki obstaja in odpre zlate duri. Te duri odkrijejo pot, ki vodi proti centru, kjer prebiva tisti, čigar imena ni moč slišati znotraj okvirov naše solarne sfere.

Njegovo modro ogrinjalo skriva njegov večni namen, vendar pa se v vzhajajočem in zahajajočem soncu vidi njegova rdeča krogla.

Njegova beseda je moč. Njegova svetloba, električna. Strela je njegov simbol. Njegova volja je skrita v zapovedovanju njegove misli. Ničesar ne razodene.

Čuti se njegova moč. Človeški sinovi, v odzivu na njegovo moč, pošljejo do skrajnih meja svetlobe naslednja vprašanja:

Zakaj ta slepa moč? Zakaj smrt? Zakaj to propadanje oblik? Zakaj ta neobstoj moči po ohranjanju? Zakaj smrt, O Mogočni Božanski Sin?

Šepetaje pride odgovor: Jaz držim ključe življenja in smrti. Vežem in ponovno osvobajam. Jaz sem uničevalec.

Ta Lord žarka še ni v polnem izrazu, razen ko povzroča uničenje in zaključek ciklov. Monade moči so mnogo redkejše kot katerekoli druge. V primerjavi s tem egov na prvem žarku ni tako malo. Zanje je značilna dinamična volja, njihova moč znotraj človeške družine pa se odraža kot sila uničenja, vendar pa gre pri tem v končni analizi za uničenje, ki prinese osvoboditev. Pri proučevanju egov in osebnosti 1. žarka bomo videli, da sta smrt in uničenje vedno prisotna pri njihovem delu in od tod tudi navidezna krutost in brezosebnost pri njihovih odzivih. Pri posameznikih 1. žarka oblika ne igra nobene vloge; njihova energija obliki prinaša smrt, vendar pa pripelje tudi do velikih obdobij ciklične pralaje; prvi žarek je vladar drame smrti v vseh kraljestvih – uničenja oblik, ki povzročijo sprostitev moči in omogočajo »vstop v kraljestvo Svetlobe preko portala Smrti.« Namen Lorda 1. žarka je stati izza Svojih šestero Bratov in, ko Oni izpolnijo Svoj namen, uničiti oblike, ki so jih izgradili. To stori s prežemanjem Njihovih teles s Svojo energijo in Njihovo združeno prizadevanje nato vodi do umika in vračanja v center, od koder je izšel prvobitni impulz. Namen 1. žarka je torej povzročiti smrt. Del tega namena lahko uzremo v imenih, ki jih pripisujemo Lordu tega žarka:
· Lord Smrti

· Odpiralec Vrat

· Osvoboditelj iz Oblike

· Veliki povzročitelj Umika
· Ognjeni element, ki povzroča razpad

· Kristalizator Oblike

· Moč, ki se dotika in umika

· Lord Pogorišča

· Volja, ki vdre v Vrt

· Skrunitelj Duš

· Prst Božji

· Dah, ki prevetruje

· Uničujoča Strela

· Najvišji

Značilnosti tega Lorda, ki prinašajo osvoboditev lahko povzamemo v šestih izjavah, ki so mu jih, po legendi, zastavili njegovih šestero bratov, ko so ga moledovali, da zadrži Svojo roko dokler oni ne izpolnijo zadano delo:

1. Ubij hrepenenje, ko to je enkrat izpolnilo svoje delo. Ti si tisti, ki naznanja izpolnitev.
Kvaliteta – jasen pogled.

2. Išči nežno pot, O Gospod Moči. Počakaj na svojega brata na poti ljubezni. On gradi oblike, ki lahko prenesejo tvojo moč.

Kvaliteta – dinamična moč.

3. Zadrži svojo roko, dokler ne napoči pravi čas. Nato pokloni darilo smrti, O Odpiralec Vrat.
Kvaliteta – občutek časa.

4. Ne stoj sam, ampak se združi z mnogimi. Ti si Eden, Ločeni. Pridruži se svojim.

Kvaliteta – samotarstvo.

5. Vodi svoje stran, vendar se nauči, da jih spoznaš. Ne sovraži navezanosti,temveč sprevidi njihov namen in mesto znotraj načrta. 

Kvaliteta – nenavezanost.

6. Skozi tebe utripa življenje, narekuješ ritem. Življenje je vse. Ljubi življenje v vseh njegovih oblikah.

Kvaliteta – predanost enemu cilju.

Šest, zgoraj omenjenih kvalitet, izraža silo tega žarka, kot se ta izraža znotraj četrtega kraljestva narave. Učinki se od kraljestva, do kraljestva, razlikujejo. Namen 1. žarka in njegovo glavno delo, je proizvesti prenehanje in smrt vseh oblik v vseh kraljestvih narave ter na vseh ravneh. Energija Lorda tega žarka povzroči smrt ali mravlje, ali solarnega sistema, organizacije, verstva, ali vladavine, rasnega tipa ali planeta. Njegova volja se izraža prek zakona ciklov.
E I 75

Čuti povezani s 1. žarkom

1. žarek 
= 
Dotik

Uničevalec

Prst Božji

Prek uporabe Prsta Božjega in z njegovim usmerjevalnim in silnim delovanjem, pride do cikličnega uničenja vseh oblik, tako da pojavnost Božanskega lahko raste v svoji moči in lepoti. Tako Lord Moči in Volje izvaja delo uničevanja ter s tem v bivanje vnaša lepoto in razodetje Božanske volje in Njegovega dobrodejnega namena.
EP I 85

Glavna izrazna vozila 1. žarka v odnosu na človeštvo:

Moč

Življenje

Ideje


Monada

Svoj sekundarni izraz najde v treh telesih človekove osebnosti:

Moč

Ideje


Mentalno telo

Namen, Življenje

EP I 104
Analiza žarka in njegov izraz

· Posebne vrline:
Moč; pogum; trdnost; pristnost, ki temelji na popolni neustrašnosti; moč vladanja; odprtost pri pristopu k obširnim vprašanjem; zmožnost vodenja ljudi in sprejemanja ukrepov;
· Pomanjkljivosti žarka:

Ponos; ambicija; svojeglavost; brezčutnost; želja vladati drugim; trmoglavost; jeza.

· Vrline, ki jih je potrebno osvojiti:
Nežnost; ponižnost; sočutje; toleranca; potrpežljivost.

Ta žarek se omenja kot zakon moči in to upravičeno, vendar če bi moč obstajala samostojno, brez ljubezni in modrosti, bi iz tega izšla uničujoča in rušilna sila. Če pa vse te tri lastnosti združimo, 1. dobimo ustvarjalen in vodilni žarek. Tisti, ki so na tem žarku, imajo močno voljo,ki je lahko dobro, ali slabo usmerjena. Do pravilne usmeritve pride takrat, ko voljo usmerja modrost in ta zavoljo ljubezni postane sebična. Človek na prvem žarku bo v svoji dejavnosti vedno »prišel v ospredje.« Lahko je vlomilec, ali pa sodnik, ki ga obsodi, ne glede na to bo v svojem poklicu vedno pri vrhu. Je rojeni vodja v kakršnikoli javni vlogi, nekdo, na katerega se lahko zanesemo in opremo, nekdo, ki bo ščitil šibke in odpravljal zatiranje, brez strahu za posledicami in popolnoma ravnodušen do mnenja drugih. Po drugi strani pa lahko prvi žarek proizvede posameznika, ki je neizprosno krut in trdosrčen.

 Človek na prvem žarku ima pogosto močna čustva in naklonjenost, vendar pa to nerad izraža; ljubi močna nasprotja in obilico barv, vendar pa bo redko umetnik; užival bo v orkestracijah in bučnih napevih in če ga bo dopolnjeval četrti, šesti ali sedmi žarek, lahko postane velik skladatelj, drugače pa ne; obstaja različica posameznika na tem žarku, ki je popolnoma brez posluha, ali pa je povsem neobčutljiv za finejše nianse barv. Takšen človek bo razločeval rdeče in rumeno, obenem pa bo brezupno zamenjeval modro, zeleno in vijolično.
Literarno delo človeka na prvem žarku bo močno in pikro, vendar pa ne bo posvečal pozornosti stilu ali zaključkom. Morda bi bili primeri za te tipe lahko Luther, Carlyle in Walt Whitman. Rečeno je, da je najboljša metoda pristopa k zdravljenju za človeka na prvem žarku ta, da s svojo voljo črpa zdravje in moč iz velikega izvira univerzalnega življenja in jo nato zlije v pacienta. To seveda z njegove strani zahteva poznavanje okultnih metod.
Značilna metoda pristopa k velikemu Romanju je s pomočjo čiste sile volje. Takšen človek osvoji božansko kraljestvo »s silo.« Videli smo, da naravni voditelj pripada temu žarku, v celoti ali deloma. Naredi ga za sposobnega vodjo, kot sta bila na primer Napoleon ali Kitchener. Napoleon je bil na prvem in četrtem žarku, Kitchener pa prvem in sedmem, pri čemer mu je sedmi dajal neverjetne organizacijske sposobnosti.
EP I 210

Metode aktivnosti žarkov
Te metode so izraz velikega Zakona Privlačnosti.
Metoda 1. Žarka:

1. Uničenje oblik prek skupinskega medsebojnega vpliva.

2. Stimulacija sebe, egoičnega principa.

3. Duhovni impulz ali energija.
EP II 95
Usmeritev 1. žarka pri Zakonu preobrnitve
»Vrt je razodet. V urejeni lepoti živijo njegove cvetlice in drevesa. Brenčanje čebel in insektov v letu je slišati povsod. Zrak je prepojen z dišavo. Barve rajajo nad modrino nebes…

Božanski veter, Njegov božanski dah, vleče skozi vrt… Rože so poležane. Upogibajoča drevesa so uničena v vetru. Uničenju vse lepote sledi dež. Nebo je črno. Vidi se razpad. Nato smrt…

Kasneje nov vrt! Vendar pa se zdi, kot da je že davno tega. Pokličite vrtnarja. Vrtnar, duša, se odzove. Pokličite dež, veter, žgoče sonce. Pokličite vrtnarja. Vrt in vrtnar se morata prebuditi! Delo se nadaljuje.

EP II 164
Izgradnja teles – Mentalno telo (vladajo mu 1, 4 in 5 žarek)

Pri nerazvitemu človeku:

1. Volja živeti, oziroma privzeti pojavno obliko na fizični ravni.

2. Impulz, ki se odraža kot samoohranitveni nagon.

3. Zmožnost vzdržati, ne glede na težave(vzdržljivost).

4. Izolacija posameznika. Človek je vedno »Tisti, ki stoji sam.«

Pri naprednem človeku:

1. Volja po osvoboditvi, oziroma po zavednem delovanju na ravni duše.

2. Zmožnost odzvati se na načrt, oziroma odzvati se na Božansko voljo.

3. Princip nesmrtnosti.

4. Neomajnost, oziroma vzdržljivost na poti.

EP II 20

Proces individualizacije
Individualizacija je proces istovetenja z obliko.

Izjava:

»Blagoslovljeni se kot puščica izstreli v materijo. Uniči (ali prekine) pot, po kateri bi se lahko vrnil. Močno se usidra v globočinah oblike.

Izjavi: 'Vrnil se bom, moja moč je silna. Uničil bom vse ovire. Nič mi ne more stati na poti doseganja mojega cilja. Okoli mene leži tisto, kar sem uničil. Kaj moram narediti?'

In pride odgovor: 'Red iz kaosa, O Popotnik po poteh smrti, to je tvoja pot. Naučiti se moraš ljubiti. Dinamično voljo poseduješ. Tvoja pot mora biti pravilna uporaba uničevanja, za izvajanje Načrta. Usklajeno gibanje z ritmom planeta bo sprostila skritega Blagoslovljenega in prinesla red.'«

EP II 22

Individualiziran duh 1. žarka se izrazi z :

a.) Dinamično enosmernostjo.

b.) Uničujočo energijo.

c.) Sebično usmerjeno  močjo.

d.) Pomanjkanjem ljubezni.

e.) Osamitvijo.

f.) Stremenjem po moči in avtoriteti.

g.) Željo po nadvladovanju.

h.) Izraženo močjo in samo-voljo.

kar vodi v:

a.) Dinamično uporabo energije za podporo načrtu.

b.) Uporabo uničevalnih sil, da bi se pripravil teren za graditelje.

c.) Voljo do moči, da bi prišlo do sodelovanja.

d.) Moč, kot glavno orožja ljubezni.

e.) Poenotenje z ritmom Celote.

f.) Prenehanje Osamitve.

EP II 26

Žarki in iniciacije


»Angel Prisotnosti stoji znotraj božanske svetlobe – centra in srečališča mnogih sil.


Te sile se srečajo in zlijejo. Osredinijo se v glavi tistega, ki stoji pred Angelom.
Stojita iz oči v oči, iz obraza v obraz, z roko v roki. Volja okrepi voljo in ljubezen sreča ljubezen. Volja-do-moči se spoji z voljo-do-ljubezni in tako moč sreča modrost. Ti dve sta eno. Iz tega visokega mesta enotnosti, tisti Eden, ki je ob tem osvobojen, vstane in spregovori:

'Vračam se dol, od koder sem prišel; iz brezobličnega, v svet oblike se podajam. Hočem biti. Hočem delati. Hočem služiti in reševati. Hočem povzdigniti raso. Z voljo služim Načrtu, Celoti pa z močjo.'«

P II 44

Metode prenehanja navezanosti (Pristop duše k osvoboditvi izpod treh svetov) ali metode ločitve.
Duše na tem žarku okultno »nasilno vdrejo v inkarnacijo.« Dinamično si prisvojijo to, kar potrebujejo. Ne trpijo ovir na poti zadovoljevanja njihovih želja. Stojijo same, v ponosa polni osamelosti. Kopajo se v slavi svoje moči in krutosti. Te kvalitete je potrebno preobraziti v tisto inteligentno uporabo moči, ki posameznike na 1. žarku naredi za močne dejavnike znotraj Načrta in za magnetične centre sile, ki okoli sebe zbirajo druge sile in pomočnike. Duše tega žarka, ob vstopu v inkarnacijo prek hrepenenja, iztrgajo. To odseva uporabljeno naravo izraza sile. V njihovi tehniki lahko opazimo dobršno mero nasilja. Sčasoma »s silo osvojijo Božansko Kraljestvo.«
EP II 46

Žarek moči in volje:


Tehnika

=
prisvojitev (iztrganje)

Kvaliteta
=
dinamični Namen

Izvor

=
dinamično elektrificirane oblike

EP II 46

Tehnika na poti vračanja, povezana s procesom ločitve

»Naj se Sile zberejo skupaj. Naj se povzdignejo do Vrhovnega Mesta in iz te Vzvišene Odličnosti, naj duša si ogleda uničeni svet. Nato naj izzveni beseda: 'Še vedno stojim!'

EP II 75

Metode služenja 1. žarka:

Pomočniki na tem žarku, če so izučeni učenci, delujejo prek vtisnjenja Božanske Volje na miselni svet ljudi. To storijo s pomočjo močnega vtisa, ki ga ideje pustijo na mišljenju ljudi in prek poudarjanja poglavitnih principov, ki jih človeštvo mora osvojiti. Ko gorečnež te ideje sprejme, ima to dve posledici:
a.) Začne se obdobje uničenja in odstranjevanja starega, tistega, kar je moteče.

b.) Temu nato sledi izraz nove ideje, katero nato inteligentni ljudje sprejmejo in osvojijo.

Ti pomočniki tako delujejo kot Božanski Angeli uničenja, ki odstranjujejo stare oblike, a jim kljub temu v ozadju vlada ljubezen.

Povprečen gorečnež na tem žarku ne deluje tako inteligentno. Zazna idejo, ki jo je potrebno predstaviti rasi, vendar pa jo v prvi vrsti predstavlja kot svojo idejo, nekaj, kar je videl in osvojil in za kar brez potrpljenja verjame, da je potrebno vsiliti soljudem za njihovo lastno dobrobit. Neizogibno uničuje tako hitro, kot gradi in končno uniči samega sebe.
EP II 197
Miselni vzorci in življenjski procesi človeka na prvem žarku, ki si v prvi vrsti prizadeva obvladovati svojo osebnost in nato vladati svojemu okolju.

»Vladati mora Ljubezen do moči. Potrebno se je tudi odreči vsem tistim oblikam, ki ne nosijo potrebne moči.

Beseda potuje od duše k obliki; »Vstani! Poženi se naprej v življenje. Dosezi cilj. Zate ne sme obstajati kroga, ampak le črta.

Pripravi obliko. Naj oči pogledujejo naprej, ne oziraj se naokrog. Naj bodo ušesa zaprta za vse zunanje glasove, roke stisnjene v pest, telo strumno in um buden. Za izvedbo načrta čustva niso potrebna. Nadomesti jih ljubezen.

Nad obrvmi se pojavi gibljiva točka svetlobe. Ključna nota življenja se sliši jasno, pa čeprav ostane neizrečena; »Gibam se k moči. Jaz sem Eden. Mi smo Enost v moči. In vse je za moč in slavo Enega.««

Najprej so motivi človeka na prvem žarku sebični, odločen je uspeti sam, temu pa sledi neuspeh v zadovoljitvi, ostane nepotešen. Nato kot posledica služenja Načrtu seže po višjemu dosežku. Sčasoma se lahko takšnemu posamezniku zaupa naloga, da postane Božanski Angel Uničenja – Angel, ki prinaša uničenje oblike. Takšne usklajene osebnosti so običajno na začetku dokaj neusmiljene, sebične, ambiciozne, egocentrične, krute, ozko usmerjene, brezkompromisne, neomajne, gibljejo se le v smer njihovega hotenja. Uničujočo, da bi se po ruševinah povzpele do višjih višav. Tako se dvigajo. Teptajo po drugih ljudeh in po usodah malih ljudi. Svojo  okolico si priredijo za orodje lastne volje in brezkompromisno sledijo svojim načrtom. Tak človek je uničujoča sila povsod, kamor stopi. 
Vse to je možno, ker je prvi žarek na tej stopnji uskladil vozila osebnosti in dosegel, da jim vlada hkrati. Človek deluje kot celota.
Ta proces in delo ga sčasoma pripelje do točke krize – krize, ki temelji na nespremenljivem dejstvu njegove božanske narave bivanja, ki je ni mogoče zadostiti s pridobivanjem moči v okvirih osebnosti in v materialnem svetu. Sebično uporabljena moč izčrpava njenega lastnika in prizove (evocira) nasprotujoče mu sile moči; to ga uniči, ker je sam uničeval. Ločen je od svojih soljudi, ker se je po svoji naravi osamil in je bil ločevalen. Hodi sam, saj je v svet zaklical: »Ne trpim sopotnika; jaz sem eden sam.«
Ta kriza evociranja ga pripelje do preobrata, ki zahteva spremembo smeri, metode in drugačno držo. Te tri spremembe Starodavni komentar opisuje takole:
»Tisti, ki potuje po črti se vrne po poti. Odpravi se nazaj v središče svojega življenja in ta čaka. Razpre roke in čaka: ne morem stati in hoditi sam. In, ko tako stoji, križ se ustvari in na ta križ stopi tudi sam – skupaj z drugimi.«

Sprememba smeri ga pripelje v center svojega bitja, v srce; pride do spremembe metode, saj namesto, da bi se gibal naprej, potrpežljivo čaka in želi čutiti. Lahko tudi zaznamo spremembo drže, saj iztegne roki soljudem – večji celoti – in tako začne razmišljati povezovalno.

Ko tako stoji v centru in znotraj sebe išče odziv na svoje okolje, tako izgubi sebe izpred oči in vdre lahko svetloba. Kot bi se zavesa vzdignila. V tej svetlobi se mu razodene kakšno uničenje je povzročil.

Izpostavljen je tistemu, čemur ezoterično rečemo »svetloba, ki šokira.«Počasi in z marljivostjo, z uporabo vseh moči svoje enovite osebnosti ter v spoznanju svojega obupa pokliče moč svoje duše in se neomajno odpravi k obnovitvi tistega, kar je do sedaj uničil. Pri obnovi svoj celotni ustroj dvigne na višji nivo kot tisti, katerega se je do sedaj dotikal. To je naloga uničevalcev in tistih, ki delujejo s civilizacijami in katerimi lahko zaupamo, da delujejo kot posredniki uničenja za napredovanje Načrta. 
Ko človek doseže to stopnjo (stopnjo obnove), bo običajno prešel prek štirih inkarnacij, v katerih je predvsem »sam v središču pozornosti,« žariščna točka nepremične moči. Zaveda se svoje moči, ki jo je pridobil v obdobju delovanja kot sebični uničevalec , vendar pa se zaveda tudi razočaranja in jalovosti. Nato gre skozi življenje, v katerem se prične preobražati za drugačno vrsto aktivnosti in pogosto bo imel v teh življenjih osebnost na 3. ali 7. žarku. V tretji inkarnaciji se že aktivneje prične posvečati obnovi, večinoma z osebnostjo 2. žarka. Tako v četrti inkarnaciji že lahko deluje v osebnosti 1. žarka, brez da bi izgubil svojo duhovno ravnovesje. Preko osebnosti 1. žarka lahko njegova duša 1. žarka pride do polnega izraza, saj je učenec »prebudil čutnost, osvojil božansko čustvo in zalil svoje čakajoče srce z ljubeznijo.« V teh primerih je astralno telo običajno na 2. žarku, mentalno na 4. in fizično na 6. To poskrbi za ravnovesje intenzivnosti vibracij prvega žarka osebnosti in duše. V tretjem življenju preusmeritve prejme nagrado za zaustavljanje svojih sebičnih nagnjenj in vidiki Načrta se mu razkrijejo.
EP II 216
Tehnike zlivanja in dvojnosti

Tehnika zlivanja pripelje do nastanka (in prevladujočega vpliva) žarka osebnosti.
Tehnika dvojnosti opisuje pristop k odnosu med žarkoma osebnosti in duše.

Tehnika zlivanja:

1. Potrebno je evocirati božansko voljo. Vidik uma je njen odsev, možgani (oziroma pojavna oblika) pa senca. To na fizični ravni obudi v delovanje tisto, čemur teozofske knjige pravijo Atma ali prva s kvaliteto navdana podrazdelitev monadičnega Življenja. To kvaliteto običajno imenujemo duhovna volja.

2. Evokacije te volje proizvede razsvetljenje uma, ki se razlikuje od razsvetljenja, ki ga dosežemo z običajno meditacijo in o kateri piše prenekatera mistična knjiga. Pri tem razsvetljenju gre v bistvu za evokacijo intuicije, ki um pripelje v stik z neposrednim zaznavanjem vedenja. Če povem simbolično, je to stanje zavesti Stvarnika, ko je ustvaril vse pojavno in velel: »Naj bo svetloba!«
3. To razsvetljenje prihaja iz najvišjega vidika, ki si ga človek lahko predstavlja ter sledi neposredni liniji dotoka prek naslednjih kanalov:
a. Iz nivoja Atme, ali tistega centra duhovne volje, ki je dinamičen in učinkovit, a le redkokdaj dejaven v lističe volje znotraj egoičnega lotosa. Ti lističi so odsev tega vidika energije znotraj duše.

b. Iz tega nivoja lističev do mentalnega telesa.

c. Iz mentalnega telesa do možganov.

d. Iz možganov, ob pravem času, do centra v korenu hrbtenice, kar obudi ogenj kundalinija.

Zanimivo je, da učenec na 1. žarku ob uporabi te tehnike zlivanja prične izražati značilnosti drugega žarka, med katerimi je najizrazitejša razsvetljenje, ki privede do razumevajoče ljubezni in sočutnega sodelovanja. 
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Glavna nota prvega žarka = Ločena Enost 

Ločena enost je tista stopnja zavesti, ki vidi celoto kot enost in se istoveti, ne teoretično, ampak kot zaznano dejstvo, s to celoto. Celota je tista, ki je v človekovi zavesti »ločena,« ne pa človek sam, ki se smatra za ločenega. Beseda »ločeno« se nanaša na celoten organizem, v katerega je, po svojem lastnem čutenju in vedenju, vključen človek sam. Beseda »enost« izraža njegov odnos do celote. Tako postane razvidno, da prihaja do postopnih spoznanj celote. Za doseganje teh spoznanj, oziroma velikih skokov zavesti, so bile uvedene iniciacije, namenjene pohitritvi tega procesa. Razširjanja te »ločenosti v enosti« se lahko pričnejo z učenčevo skupino, okoljem ali narodom. S pomočjo pravilne uporabe razumevanja pa se končajo v zaznavanju ločenosti celotne božanske zgradbe in posamezniku omogočajo, da se aktivno in na koristen način poistoveti z njo.
Posledice meditacije na to temo bodo:

1. Razločno razsvetljenje uma, saj bo potem po-eno-ten z Univerzalnim Umom. Tako se pred njegovimi očmi razkrijejo Božje poti ter Božanski načrti.
2. Evokacija ustvarjalne domišljije, ki bo nastopila v odzivu na to razodetje. Prišlo bo do čutnega razvoja metod in načinov kako sodelovati in učenec bo postal ustvarjalni sodelavec in ne le ponižen sluga Načrtu.

3. Njegovo življenje bo nato navdahnjeno z željo služenja človeštvu in sodelovanja s Skrbniki Načrta. To bo vneslo polen dotok življenja duše. Posledica tega bo buren konflikt med žarkom osebnosti in žarkom duše, vendar pa bo tudi sčasoma prišlo do podreditve nižjega višjemu.

Tu ne govorimo o običajnem služenju in o samo-prisilnem sodelovanju gorečneža – sodelovanju, ki temelji na teoriji in na odločenosti, da bo dokazal, da sta teorija in služenje dejstvi evolucije – ampak govorimo o razsvetljenju, ustvarjalnosti in navdihu, ki so posledica uporabe Tehnike Zlivanja s strani duše – s strani duše in ne gorečno prizadevnega učenca. V tem se skriva namig do pravega pomena. Tu je govora o stopnji razvoja, ko je človek, v globoki kontemplaciji , zavedno spojen z dušo in duša, v meditaciji, odloča, načrtuje in deluje. On deluje kot duša in je dosegel določeno mero uspeha, da živi kot duša, zavedno na fizični ravni.
Ta tehnika vključuje uporabo centra glave, zahteva sposobnost koncentracije zavesti v dušnem telesu in, obenem, ohranjanja zavesi duše, uma in možganov – nič kaj lahka naloga za pripravnika in nekaj, kar leži daleč pred večino študentov, ki berejo te besede. To stanje je opisano kot »najintenzivnejša refleksija človeka, ločenega v Bogu, ki je nasprotje ločenosti, a kljub temu Celota, ki je ločena od drugih Celot.«Ko se doseže ta stopnja zavesti, učenec na fizični ravni postane nepremagljiv, saj je popolnoma poenoten in povezan z vsemi vidiki samega sebe in večje Celote, katere del je, je zlitje vseh lastnosti in je po-eno-ten s Celoto, in to ne le subjektivno in nezavedno (kot so vsa človeška bitja), ampak v polni, budni in razumevanja polni zavesti.
