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Ime Življenja  6. žarka:

Lord Predanosti in Idealizma. To solarno božanstvo je svojstven in značilen izraz kvalitete solarnega Logosa. Ne pozabite, da je v širši sliki univerzalnega vesolja (ne zgolj našega vesolja) naš solarni Logos tako samosvojih in edinstvenih kvalitet, kot je to katerikoli izmed človeških sinov. Ta sila žarka je, skupaj z drugim žarkom , resničen in vitalen izraz božanske narave. Kvalitete tega Lorda so bojevita usmerjenost na ideal, enosmerna predanost do namena življenjskega gibala in božanska vdanost. Vse te so vtisnjene na vse, kar se nahaja znotraj Njegovega pojavnega telesa. Napredni ezoteriki modrujejo o tem, ali Mars je, ali ni planet, prek katerega se On manifestira. Morate pomniti, da le nekaj planetov predstavlja izrazno telo Lordov žarkov. Obstaja deset »izraznih teles« (če uporabim izraz, ki so ga uporabljali starodavni Rišiji), dočim se le sedmero Življenj žarkov smatra za graditelje sistema. Povezava žarka s planetom spada pod velike skrivnosti, ki se jih razkrije šele ob višjih iniciacijah. Zato zaenkrat še ne iščite teh informacij. Vpliv Lorda šestega žarka v tem času jenjuje.
EP I 32

Vsak od žarkov ima določen edinstven način podajanja resnice človeštvu.

6. Žarek

Višji izraz:
Krščanstvo in različna verstva. (Tu lahko opazite povezavo z drugim žarkom)
Nižji izraz:
 
Cerkve in organizirana religija.
EP I 49
Šesti Namen Božanskega

6. Predanosti ali Idealizma
Ta žarek, ki v tem času odhaja iz pojavnosti, je za nas ključnega pomena, saj je razločneje zaznamoval našo zahodno civilizacijo, kot katerikoli drugi izmed sedmih žarkov. Najbolj nam je domač in najbolje ga poznamo. Mantra, ki zaznamuje njegov namen je drugačna od vseh ostalih in bi jo lahko izrazili tako:
Križarski pohod se pričenja. Bojevniki se podajajo na pohod. Uničujejo in ubijajo vse, kar stoji jim na poti in vse, kar dvigne se na poti njihovega napredovanja, poteptano je pod njihovimi nogami. Pohod nasproti svetlobi.
Delo se nadaljuje. Delavci si zastirajo oči pred usmiljenjem, kot tudi pred strahom. Delo je vse, kar šteje. Oblika mora izginiti, tako da ljubeči duh lahko se umakne k počitku. Nič ne sme ustaviti napredka delavcev pri načrtu. Za delo, ki jim je dodeljeno, poprimejo pojoči himne in pesmi.

Križ dviga se visoko; oblika položi se nanj in na tem križu mora vrniti nazaj svoje življenje. Vsak gradi križ, ki oblikuje križ. Povzpenjajo se na križ.

Cilj doseže se prek vojne, prek dela, prek bolečine in trpljenja. Tako pravi simbol.

Opazili boste kako ta namen človeka, ki ga uporabi na sebi, vodi k njegovi osvoboditvi. Če ga uporabi človek na človeku pa botruje sprevrženi in obupni zgodbi človekove krutosti do sočloveka. V zgornji mantri boste odkrili sled o namenu šestega žarka, kot se ta pojavi znotraj človeškega kraljestva in prek temeljitega razširjenega proučevanja (bodite pozorni na to paradoksalno izjavo) idej, ki se nahajajo v ozadju tega, boste lahko dospeli do spoznanja manjšega dela višjega namena. Duša je in tudi mora biti neusmiljena do svoje oblike in njenih težav. Duša pa kljub temu lahko doume, da so bolečine in težave v svetu potrebne, saj lahko znanje o svoji tehniki, znotraj same sebe, razširi na tehniko Boga v Njegovem lastnem svetu; vendar pa vede ne naredi ničesar, kar bi lahko povečalo bolečino in trpljenje v svetu.
Nekatera izmed imen tega dobrodejnega, pa vendar do neke mere nasilno energije polnega Lorda žarka:

· Izničevalec Hotenja
· Eden, ki vidi Pravičnost

· Vizionar Resničnosti

· Božanski Ropar

· Častilec Življenja

· Tisti, ki sovraži Oblike

· Bojevnik na Pohodu

· Nosilec Meča Logosa

· Branitelj Resnice
· Križar in Križani

· Razbijalec Kamnov

· Neumrljivo Goreči

· Tisti, katerega Nič ne more Spreobrniti

· General na Popolni Poti

· Eden, ki vodi Dvanajstero
Zanimivo, da je Lord šestega žarka svojim Šestim Bratom vedno bil ljubljena enigma. To so izrazili v obliki vprašanj, ki so jih Nanj naslovili, ko so se srečali »pod očesom Gospoda,« da bi izmenjali Svoje načrte za združeno, božansko, harmonično delovanje. Vprašanja so zastavili v duhu božanske sreče in ljubezni, vendar z namenom, da bi do neke mere osvetlili razmeroma tuje kvalitete Njihovega ljubljenega Brata.
1. Zakaj je hrepenenje rdeče? Zakaj rdeče kot kri? Povej nam, O Božanski Sin, zakaj je tvoja pot obarvana z rdečo od krvi?
Kvaliteta – moč izkoreninjenja hrepenenja.

2. Zakaj obračaš hrbet zemljini obli? Ali je premajhna, prerevna? Zakaj jo brcaš, kot žogo na igrišču?
Kvaliteta – zaničevanje nezaželenega.

3. Zakaj postavljaš križ od Zemlje do neba? Vendar pa Zemlja lahko so nebesa. Zakaj se povzpenjaš na križ in umiraš?
Kvaliteta – samožrtvovanje.

4. Zakaj tako boriš se z vsem okoli tebe? Kaj ne iščeš miru? Zakaj stojiš med silami teme in dneva? Zakaj tako nepremično in mirno, neutrudljivo in neustrašno?
Kvaliteta – vzdržljivost in neustrašnost.

5. Kaj ne vidiš Boga v vsemu, življenje v vsem in ljubezen v vsem? Zakaj se izločaš in za seboj puščaš ljubljeno in poznano?
Kvaliteta – moč izločitve samega sebe.

6. Ali lahko zaustaviš vode šeste velike sfere? Lahko zajeziš poplavo? Lahko oživiš tako krokarja, kot goloba? Lahko ti, Riba, plavaš svobodno?
Kvaliteta – preseganje voda čustvene narave.

Ta odhajajoči žarek predanosti idealu in prihajajoči žarek magičnega reda ali organiziranosti, sta v veliki meri odgovorna za vrsto človekove zavesta, ki prevladuje v tem času. Človek v bistvu predano (do stopnje fanatičnosti) sledi nekemu izbranemu življenjskemu cilju. Ta cilj je lahko doseči učenstvo, imeti družino, dobiti denar, ali postati priljubljen, oziroma karkoli drugega, čemur je pripravljen posvetiti svoje življenje in energijo; vendar neglede kaj to je, on temu posveti vse kar je in kar ima. Človek je v svojem bistvu in nravi tudi prinašalec zakona in reda, četudi se ta kvaliteta šele dobro pričenja izražati. Temu je tako, ker človeštvo končno postaja mentalno usmerjeno. Tako lahko v svetu opazujemo mnoge in raznolike poskuse kako urediti zadeve na področjih poslovnosti, narodov, ekonomije, družbene ureditve in drugih, kako proizvesti nek sistem in red in kako preurediti vse energije v skladu s ciljem (zaenkrat še nezavednim) ustoličenja Nove Dobe. Vendar pa zahvaljujoč pomanjkljivem obvladovanju miselnih sposobnosti in malodane vsesplošnem nepoznavanju zakonov misli ter še globoko nerazumevanje človekove lastne narave, človek deluje slepo. Zaznane ideali um ni sposoben pravilno raztolmačiti, niti jih uporabiti na način, da bi bili ti splošno in vsestransko uporabni. Zato vladajo zmeda in kaotično eksperimentiranje in zato tudi vsiljevanje osebne avtoritete, da bi se s tem uveljavil posameznikov pogled na ideal.
Danes obstaja velika potreba po zdravih naukih o zakonih mišljenja in o pravilih, ki vladajo izgradnji tistih miselnih tvorb, ki morajo utelešati ideje, odposlane iz univerzalnega božanskega Uma. Človek mora na subjektivnih ravneh življenja doseči ustrezen red. Ko bo do tega prišlo, bodo vsaki pomembnejši skupini ljudi, dejavni v svetu poslovnosti ali v kakršnikoli veji politike, na mentalni ravni stali ob strani izučeni misleci in skrbeli, da bo prihajalo do pravilnega razumevanja in prilagajanja Načrtu. Ta čas pa je še zelo oddaljen in zato smo na Zemlji lahko priča popačenju in napačnemu razumevanju Načrta, kot ta obstaja v nebesih, če lahko uporabimo Krščanski izraz.
Prav spoznanje potrebe sedanjega sveta po razsvetljenih mislecih in subjektivnih delavcih je Tiste, ki usmerjajo, spodbudila k usmerjanju duhovnih energij, za množičen nastanek ezoteričnih skupin širom po svetu; to je pripeljalo tudi do objave množice mistične in Orientalne književnosti o meditaciji in podobnih temah, ki so preplavile svet. To je tudi razlog za moje prizadevanje, kot pomočnika na notranji strani življenja, da v tej razpravi predam znanje o novi psihologiji in da človeku pokažem kaj vse je njegova oprema in kako odlično je opremljen za delo, za katerega je bil ustvarjen, vendar pa svoje naloge še ni uspel doumeti. Sila in učinek vpliva sedmega žarka pa mu bo razkrila magično delovanje. Naslednjih 2500 let bo prineslo tolikšne spremembe in omogočilo izvajanje tako številnih tako imenovanih »čudežev,« da se bo celo zunanja podoba sveta temeljito spremenila; rastlinje in živali se bodo prilagodili in mnogo tistega, kar počiva v notranjosti oblik obeh kraljestev, se bo s pomočjo bolj prostega dotoka in inteligentnejšega upravljanja z ustvarjalnimi energijami vseh oblik, uspelo izraziti. V zadnjih 500 letih se je svet neverjetno spremenil, tekom naslednjih dvesto, pa bodo spremembe še hitrejše in globlje, saj človekova intelektualna moč dobiva na zagonu in Človek, Ustvarjalec, prihaja v posest Svojih moči.
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Čuti povezani s 6. žarkom

6. žarek 
= 
Okus

Idealizem

Hrepenenje Narodov
Ko se bo izrazilo »Hrepenenje vseh narodov« in se bo razodel Kozmični Kristus, bodo vsi ljudje in vsa bitja okultno »okusila,« oziroma prisostvovala pri tem veličastnem dogajanju. Lord šestega Žarka Predanosti in Idealizma pa bo lahko priča izpolnitvi svojega dela in bo »potešen.«
EP I 109
Analiza 6. žarka Predanosti
· Posebne vrline:

Predanost; odločnost; ljubezen; nežnost; intuicija; zvestoba; spoštovanje.

· Pomanjkljivosti žarka:

Sebična in ljubosumna ljubezen; pretirano naslanjanje na druge; pristranskost; slepljenje samega sebe; sektaštvo; vraževerje; predsodki; prehitri zaključki; ognjevita jeza.
· Vrline, ki jih je potrebno osvojiti:

Moč, samo-požrtvovalnost; čistost; resnica; toleranca; vedrost; ravnovesje in zdrava pamet.
Rečemo mu žarek predanosti. Človek na tem žarku je poln verskih vzgibov in impulzov in intenzivne čustvenosti; do ničesar ni ravnodušen. V njegovih očeh je vse ali popolno, ali pa nevzdržno; njegovi prijatelji so angeli, njegovi sovražniki pa nasprotje temu; njegov pogled v obeh primerih ne sloni na določenih merilih za vsakega izmed polov, ampak na privlačnosti, ki jo čuti do posameznih oseb, ali na njihovi naklonjenosti, oziroma nenaklonjenosti do njemu ljubih malikov, pa naj so ti konkretni ali abstraktni. On je namreč poln predanosti do neke osebe ali pa do neke ideala.
Vedno mora imeti »poosebljenega boga,«inkarnacijo božanskega, katero lahko obožuje. Najboljši predstavnik tega žarka je svetnik, najslabši pa pobožnjak ali fanatik, značilni mučenik ali tipični inkvizitor. Vse verske vojne ali križarski pohodi so izvirali iz fanatizma šestega žarka. Človek na tem žarku je običajno nežne narave, vendar pa lahko kadarkoli vzplameni v bes in ognjevito jezo. Za objekte svojega oboževanja ali predanosti bo vedno pripravljen dati svoje življenje, vendar pa ne bo premaknil prsta za tiste, ki ležijo zunaj kroga njegovih simpatij. Kot vojak sovraži vojskovanje, vendar pa se v primeru, da stopi v boj, bojuje kot obseden. Nikoli ni dober državnik niti dober poslovnež, lahko pa je odličen pridigar ali govorec.

Človek na šestem žarku bo poet čustev (kot naprimer Tennyson) in pisec religioznih knjig, lahko poezije ali proze. Predan je lepoti in barvi ter vsem ljubkim stvarem, vendar pa njegova praktična spretnosti ni velika, če ga ne dopolnjujejo kakšni drugi praktično umetniški žarki, kot sta četrti in sedmi. Njegova glasba bo vedno melodična in pogosto bo skladatelj molitev in svete glasbe.
Metoda zdravljenj bi za ta žarek bila s pomočjo vere in molitve.

Način pristopa na Pot zajema molitev in meditacijo, usmerjeno k poenotenju z Bogom.
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Metode aktivnosti žarkov

Te metode so izraz velikega Zakona Privlačnosti.

Metoda 6. Abstraktnega Idealizma ali Predanosti:

1. Refleksija resničnosti preko skupinskega dela.

2. Stimulacija človeka prek hrepenenja.

3. Energija hrepenenja, nagon ali gorečnost.

EP II 21

Proces individualizacije

Individualizacija je proces istovetenja z obliko.

Izjava:

»Blagoslovljeni je ujel vizijo Poti in Ji sledil brez obzirnosti. Njegova prizadevanja bila so zaznamovana z besom. Pot je vodila navzdol, v svet dvojnega življenja. Svoj položaj je zavzel med pari nasprotij in ko je kot nihalo zanihal med njimi, ujel je bežne utrinke cilja. Zibal se je v srednjih nebesih. Želel se je zazibati v tisto sijoče mesto svetlobe, kjer stala so vrata do višje Poti. Vendar pa je vseskozi nihal med pari nasprotij. 
Končno je znotraj sebe spregovori: 'Očitno ne morem najti Poti. Poskusim eno pot in se silovito podam na drugo, vedno z najgorečnejšo željo. Poskusim vse poti. Kaj naj storim, da našel bom Pot?'
Izšel je krik. Zdelo se je, da prišel je iz globin srca: 'Stopi, O Romar na Poti čutnega življenja, na srednjo, osvetljeno pot. Teče naravnost med dvojnimi svetovi. Najdi torej to ozko, srednjo pot. Popeljala te bo do cilja. Išči jasnost zaznave, ki vodi do gotove vzdržljivosti. Trdno se drži izbrane poti in se ne meni za pare nasprotij, to bo popeljalo Blagoslovljenega na osvetljeni poti k sreči gotove sreče.'«
EP II 24

Individualiziran duh 6. žarka se izrazi z:

a.) Nasiljem.

b.) Fanatizmom.

c.) Hotena predanost nekemu idealu.

d.) Kratkovidna slepota.

e.) Militantnost in nagnjenost k povzročanju težav drugim in skupinam.

f.) Moč zaverovanosti le v svoje lastno prepričanje in nobeno drugo.

g.) Sumničavost v namen drugih.

h.) Nagel odziv na slepilo in privid.

i.) Čustvena predanost zmedenemu idealizmu.

j.) Nihanje med pari nasprotij.

k.) Intenzivna zmožnost biti oseben on poudarjati osebnosti.

 kar vodi v:

a.) Usmerjen in vključevalen idealizem.
b.) Stabilnost zaznave prek razširjanja zavesti.

c.) Naklonjenost in odziv na nazore drugih.

d.) Dopuščanje, da delo drugih ljudi napreduje po drugačnih poteh.

e.) Izbiro srednje poti.

f.) Mir in ne vojno.

g.) Dobrobit Celote in ne dela.

EP II 28

Žarki in iniciacije
»Angel Prisotnosti seže navzdol in na srednji točki predre meglo privida. Pot je očiščena.
Eden, ki hodi po poti in se preneha boriti, ki slepo se spoprijema z dvema, ki želita omejevati in slepiti, vidi prosto Pot. Razkrita Mu je. Preneha s kričanjem in bojem. Najde svojo pot v Prisotnost.
Stojita koleno ob kolenu in noga ob nogi. Vidimo jih z roko v roki in s prsmi ob prsih, s čelom ob čelu. In tako spojita se in zlijeta.

Trobenta zazveni: 'Vojskovanja ni več. Bitka je zaključena. Slepilo in oblaki so izginili. Svetloba in slava Dneva sta tu. Ta svetloba razodene Načrt. Sedaj Celota je z nami. Namen je razkrit. Z vsem, kar imam, služim Načrtu.'«

EP II 46

Žarek Idealizma:


Tehnika

=
odzivanje
Kvaliteta
=
občutljivost
Izvor

=
fluidno elektrificirane oblike

EP II 46

Tehnika na poti vračanja, povezana s procesom ločitve

»Naj vse hrepenenje presahne. Naj se gorečnost konča. Iskanja je konec. Naj duša spozna, da je dosegal cilj in iz tega portala k večnem Življenju in kozmičnem Miru, naj zazveni beseda: 'Jaz sem iskalec in iskano. Jaz počivam!'«

EP II 81
Metode služenja 6. žarka:

Učinek delovanja tega žarka tekom zadnjih dva tisoč let je bil izučiti človeštvo v umetnosti prepoznavanja idealov, ki predstavljajo temelje idejam. Glavna naloga učencev na tem žarku je izkoriščanje razvite nagnjenosti človeštva, da zaznava ideje in – ob izogibanju čeri fanatizma in nevarnih plitvin površinskega hrepenenja – uriti svetovne mislece, da si tako vneto želijo dobro, resnično in lepo, da ideja, ki bi se v neki obliki morala materializirati na zemlji, lahko sestopi iz mentalne ravni in se odene v neko zemeljsko obliko. Ti učenci in pomočniki zavedno delajo s človekovim dejavnikom hrepenenja; znanstveno delujejo s pravilno evokacijo le-tega. Njihova tehnika je znanstvena, ker temelji na pravilnem razumevanju človeške tvarine, s katero se morajo ukvarjati.
Nekatere ljudi mora k delovanju vzbuditi neka ideja. S temi lahko učinkovito dela učenec na prvem žarku. Drugi ljudje so bolj dovzetni za ideale in jim bodo laže pripravljeni podrediti svoja osebna življenja in želje. Ti ljudje so dovzetnejši za učenca na šestem žarku, ki si vseskozi prizadeva, da jim pred očmi drži ideal ter jih ob tem brzda, da njihovo zanimanje ne postane pretirano energično in fanatično ter da jih varuje pred presežki. Potrebno se je zavedati, da je v primeru, da šesti žarek predstavlja osebnostni žarek človeka ali skupine, ta lahko mnogo bolj uničevalen, kot prvi žarek, saj ni prisotne kaj dosti modrosti in deluje prek takšnega ali drugačnega hrepenenja, masam pa predstavlja pot najmanjšega odpora ter lahko zato lažje pripelje do učinkov na fizični ravni. Z ljudmi na šestem žarku je potrebno pazljivo postopati, saj so pretirano enosmerni in prepolni osebnih hrepenenj, poleg tega pa je za nami dolg evolucijski cikel šestega žarka. Klub temu pa je metoda šestega žarka, da evocira hrepenenje po materializaciji ideala, nenadomestljiva in na srečo je danes za pomoč na voljo mnogo gorečnežev in učencev na šestem žarku.
EP II 101
Usmeritev 6. žarka pri Zakonu preobrnitve
»'Ljubim in živim ter ponovno ljubim,' je naglas zaklical divji Privrženec, zaslepljen s svojim hrepenenjem po učitelju in resnici, vendar slep za tisto, kar ima pred očmi. Na vsaki strani je nosil plašnice vsake fanatične božanske avanture. Njegov dom in mesto vzvišenega prizadevanja je bil le dolg in ozek tunel. Ni videl ničesar drugega, kot to, kar bilo je v prostoru pred njim. Ni imel razsežnosti pogleda – ne višine, ne globine, ne prostranosti. Prostora je imel le za eno pot. Po njej je šel sam, ali pa je s seboj vlačil tiste, ki povprašali so ga za pot. Pred očmi je imel vizijo, ki spreminjala se je z njegovim gibanjem in privzemala različne oblike; vsaka vizija mu je bila simbol njegovih najvišjih sanj, vrhunec njegovega hrepenenja.
Drvel je vzdolž tunela, iščoč tisto, kar leži pred njim. Ni videl veliko in le eno stvar posamično – osebo ali resnico, biblijo ali njegovo sliko njegovega Boga, apetit, sanje, vendar pa le po eno! Včasih je v roke prejel to, po čemer je hrepenel, pa vendar tega ni našel. Včasih je dosegel osebo, ki jo je ljubil, a našel je, namesto veličastnosti lepote svojih predstav, osebo, podobno njemu. Tako je poskušal. Iskanje ga je potrlo; zagnal se je v nov poskus.
Odprtina je zastrla svojo svetlobo. Zdelo se je, da poklopec se zapira. Vizija, ki jo je imel, ni več svetila. Privrženec je taval v temi. Življenje se je končalo in miselni svet je bil izgubljen… Zdel se je omahujoč. Ni se družil z ničemer od spodaj, od prej, iz ozadja ali od zgoraj. Zanj vse je bilo izgubljeno.
Globoko iz notranjosti templja njegovega srca slišal je Besedo. Govorila je jasno in silno: 'Poglej globoko v notranjost in široko naokrog. Svetloba je povsod, znotraj tvojega srca, v Meni, v vsem, kar diha, v vsem kar je. Uniči tvoj tunel, ki si ga gradil vse veke. Stoj svoboden, v skrbništvu celotnega sveta.' Privrženec je odgovoril: 'Kako naj zrušim svoj tunel? Kako naj najdem pot?' Odgovora ni bilo…

In prišel je še en romar v temi ter, obotavljajoč se, našel Privrženca. 'Popelji mene in druge k Svetlobi,' je zaklical. Privrženec ni našel besed, ne Voditelja, ne formul resnice, ne oblik ali obredov. V sebi našel je voditelja in povlekel druge k svetlobi – svetlobi ki sveti vsepovsod naokrog. Nadaljeval je z delom in prizadevanjem. Njegova roka držala je druge in zavoljo njih, skrival je svojo sramoto, svoj strah, svoj brezup in svoj obup. Govoril je besede gotovosti in vere v življenje in Božansko svetlobo, ljubeče in z razumevanjem…
Njegov tunel je izginil. Ni opazil, da ga ni več. Stal je na igrišču sveta, skupaj z mnogimi soigralci, brez predsodkov pred svetlobo dneva. V daljavi stala je modrikasta gora in iz njenega vrha zadonel je glas, ki je rekel: 'Pristopi na vrh gore in se tam nauči invokacijo Odrešenika.' Privrženec, sedaj voditelj, je vse svoje energije posvetil tej nalogi. Še vedno sledi tej poti…« 

EP II 209
Tehnika povezovanja med usklajeno osebnostjo in dušo. Ta pristop duša vsili svoji osebnosti potem, ko je ta dosegla določeno mero usklajenosti.
»'Imam vizijo. Ta poteši moje hrepenenje; hrani in spodbuja njegovo rast. Svoje življenje polagam na oltar hrepenenja – videno, občuteno, to, kar me privlači, potešitev moje potrebe – potrebe po tistem materialnem, po tistem, kar hrani čustva, kar zadovolji um, kar odgovarja moji potrebi po resnici, služenju in moji viziji cilja. To je vizija, ki jo vidim, sen, ki ga sanjam, resnica, ki jo oklepam, aktivna oblika, ki odgovarja moji potrebi, to, kar dojemam in razumem. Moja resnica, moj mir, moja zadoščena potreba, moje sanje, moj pogled na resničnost, moj omejeni ideal, moja omejena misel o Božanskem; - za te se prizadevam, borim in umrem.'
Ljubezen do resnice mora obstajati, vedno. Hrepenenje in gorečnost, ki posegata po tistem, kar je materialno, ali letenje v višave proti viziji resničnosti, morajo biti vedno potešeni. Za to ljudje delajo in se ženejo ter jezijo druge. Resnico ljubijo takšno, kakršno si sami razlagajo; ljubijo vizijo in sanje, pozabljajo pa, da je resnica omejena z umom – ozkim in togim, enosmernim in izključujočim; pozabljajo, da vizija dotika sel le zunanjih meja skrivnosti ter da skriva in zastira resničnost.
Beseda potuje od duše k obliki: 'Ne teči tako ravno. Pot, po kateri hodiš vodi na zunanji obod Božanskega življenja; linija se nadaljuje do skrajnih zunanjih meja. Stoj v središču. Pogleduj na vse strani. Ne umiraj za zunanje oblike. Ne pozabi na Boga, ki biva v ozadju vizije. Ljubi tvojega sočloveka.'«

Tako postane jasno, da je prva naloga pred učencem šestega žarka ta, da se poda na mukotrpno pot ločitve od lastne vizije, od lastne tako oboževane resnice, od svojih ljubljenih idealov, od slike o sebi, kakršno si je narisal kot predan privrženec ali učenec, ki svojemu Mojstru sledi v smrt, če je treba; sebe in vse svoje soljudi prisili (prav zavoljo ljubezni do oblike), da so predani tistemu, kar je skladno z njegovo vizijo.
Potrebno se je zavedati, da učenec na šestem žarku ne poseduje široke ljubezni učenca na drugem žarku, ki je odsev Božanske ljubezni. On se vseskozi ukvarja s samim seboj, s svojim delom, s svojo žrtvijo, s svojo nalogo, s svojimi  idejami in s svojimi aktivnostmi. On, častilec, je izgubljen v svojem čaščenju. Njega, idealista, žene njegova ideja. On, privrženec, slepo teče za svojim Mojstrom, svojim izbranim idealom in se izgubi v zmedi njegovih neobvladanih gorečnosti ter slepilu njegovih misli. Zanimivo je, da obstaja tesna povezava med šestim in tretjim žarkom, podobno kot obstaja med prvim in drugim ter med drugim in četrtim. Četrti, preti, šesti in sedmi žarek nimajo takšnih vzporednih odnosov. 1 plus 1 je 2, 2 plus 2 je 4, 3 plus 3 je 6. Med temi pari žarkov obstaja tok posebne energije, ki si zasluži pozornost tistih učencev, ki se začenjajo zavedati svojih odnosov. Ta odnos in medsebojni vpliv postane aktiven šele na razmeroma visoki stopnji evolucije.
Zato je težava, ki stoji pred vsakim gorečnežem na šestem žarku predvsem, da se osvobodi ujetništva oblike (ne da bi se osvobodil oblike same) in da tiho stoji v središču, podobno, kot mora to storiti učenec na tretjem žarku. Tam se nauči prostranosti pogleda in pravilnega občutka sorazmernosti. Ti dve kvalitete sta mu vseskozi primanjkovali, dokler ne pride čas, ko zavzame svoje mesto v središču in se uskladi z vsemi vizijami, vsemi oblikami resnice, vsemi sanjami o resničnosti ter v ozadju njih vseh najde Boga ter njegove soljudi. Takrat in šele takrat mu je lahko zaupano, da sodeluje pri Načrtu.
Usklajenost, povzročena s tem »stanjem pri miru,«seveda povzroči krizo in ta je, kot po navadi, izjemno težak zalogaj za aspiranta. Ta kriza ga navidezno pusti oropanega spodbude, motiva, občutenja, odobravanja drugih in življenjskega smisla. Ideja o »moji resnici, mojemu mojstru, moji ideji, moji poti,« ga zapusti, vendar pa ni še ničesar, kar bi lahko zavzelo njeno mesto. Ker je na šestem žarku in je zato svojstveno povezan s svetom astralnega duševnega življenja, šesto ravnjo, je, še posebno občutljiv na svoje odzive in na ideje drugih, ki se nanašajo na njega samega ali na njegove resnice. Počuti se kot bedak in misli, da tako nanj gledajo tudi drugi. Kriza je zato globoka, saj mora povzročiti popolno prilagoditev Jaza na jaz. Njegova fanatičnost, njegova predanost, njegovo vneseno gnanje tako sebe, kot drugih, njegovi zapravljeni napori in njegovo pomanjkanje razumevanja gledišča drugih, vsi izginejo, vendar pa z njih še nima nadomestila. Preplavi ga brezup in zatresejo se mu tla pod nogami. Naj stoji v središču, z očmi uperjenimi v dušo in naj za kratek čas preneha z aktivnostmi, dokler ne vstopi svetloba.
Zanimivo je na tem mestu omeniti, da je Mojster Jezus, ko je visel na križu, občutil (na mnogo višjem zavoju spirale, kot je to mogoče učencu) vrhunec in srž te krize, četudi ga je v Njegovem primeru – ker je bil uglašen z Bogom in z vsemi Božjimi otroci – prežela vsota dvomov vseh učencev sveta in agonija astralnega zavedanja teh dvomov, ki se je odrazila z besedami: »Moj Bog, Moj Bog, zakaj Si me zapustil?«

Vendar pa prek soočenja z ničevostjo in s samim seboj ter prek predaje samega sebe življenju v središču in prek vzdrževanja uravnovešenosti ter mirnosti znotraj tega središča, k učencu prodre svetloba in mu razkrije to, kar mora vedeti. Nauči se izraziti tisto vsezajemajočo ljubezen, ki je njegova glavna naloga in zapustiti tisto ozko, enosmerno držo, ki jo je do sedaj imel za ljubezen. Takrat je zmožen sprejeti vse vizije, če te služijo povzdigovanju in tolaženju njegovih bratov; sprejema vse resnice, če te so posredniki razodetja drugim umom; sprejema vse sanje, če te lahko soljudem služijo kot spodbuda. Vse deli z vsem, pa vendar ohranja svoj čvrst stav v središču.
Tako lahko pride do pomembne združitve te enote v skupino.

Težavo učenca na tem žarku izjemno poveča dejstvo, da je imel šesti žarek toliko stoletij izjemno močan vpliv in se šele sedaj umika. Zato so idealistične, fanatične miselne tvorbe, ki so jih izdelali častilci na tem žarku, izjemno trdovratne in mogočne. Današnji svet je fanatično idealističen in to je eden izmed razlogov za današnjo svetovno stanje. Za človeka, ki je enosmeren častilec, predstavlja osvoboditev samega sebe izpod prevladujočega vpliva veliko težavo, saj tako ustvarjena energija hrani prav tisto, kar želi pustiti za seboj. Če pa mu uspe osvojiti dejstvo, da predanost, izražena prek osebnosti, rodi fanatizem in da je fanatizem ločevalen, pogosto krut, često gnan z dobrimi ideali, vendar pa da običajno spregleda neposredno resničnost zato, ker z naglico oddrvi za vizijo, ki je zrasla na njegovem lastnem zelniku, potem je na dobri poti reševanja svojega problema. Če nato lahko spozna, da je predanost, ki se izraža prek duše, ljubezen in vseobsežnost ter razumevanje, potem se bo sčasoma naučil, kako se osvoboditi izpod lastnega idealizma in idealizma drugih ter se poistovetiti s tistim Hierarhije, ki je ljubeče izvajanje Božanskega Načrta. Prost je sovraštva in intenzivnega poudarjanja nekega vidika ali dela ter tudi ni omejen z občutkom časa.
