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Ime Življenja  7. žarka:

Moč Lorda Obrednega reda in Magije sedaj narašča in počasi, a gotovo, njegov vpliv pušča vse močnejši pečat. Njegov vpliv je najmočnejši na fizični ravni, saj obstaja numerično sovpadanje med (naprimer) Lordom sedmega žarka in sedmo ravnjo, fizično, ravno tako, kot bo sedma korenska rasa izražala celovito skladnost s popolnim izrazom reda in miru.  Ta žarek reda in njegov prihod je deloma odgovoren za obstoječa pojavljanja diktatorskih vladavin in za vsiljene nastanke centralističnih oblasti. 
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Vsak od žarkov ima določen edinstven način podajanja resnice človeštvu.

7. Žarek

Višji izraz:
Vse oblike bele magije
Nižji izraz:
 
Spiritualizem »pojavov«
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Sedmi  Namen Božanskega

7. Obredni Red ali Magija
»Naj zgradi se Tempelj Gospodov,«je zaklical sedmi veliki Angel. Nato se je sedmero velikih Božjih Sinov z umirjenim korakom odpravilo na svoja mesta na severu, jugu, vzhodu in zahodu. Tako začelo se je delo izgradnje. 
Vrata so bila zaprta. Svetloba je le medlo svetila. Zidov templja ni bilo mogoče videti. Sedmerica je bila nema in njihove oblike zastrte. Čas še ni napočil, da svetloba bi lahko zasijala. Besede ni bilo mogoče izreči. Delo je potekalo le med sedmimi Oblikami. Tihi klic je vel od vsake k vsaki. Pa vendar so vrata templja ostala zaprta. 
V teku časa slišali so se zvoki življenja. Vrata so se odpiral in vrata so se zapirala. Vsakič, ko so se odprla, je narasla moč znotraj templja; vsakič je moč svetlobe narasla, saj so človeški sinovi, eden po eden, vstopali v tempelj, prešli od severa proti jugu in od vzhoda proti zahodu ter v središču srca odkrili svetlobo, odkrili razumevanje in moč delovati. Tako so stopili skozi vrata; stopili pred sedmerico; dvignili tančico templja in prešli v življenje.
Lepota templja je naraščala. Počasi so se dvignili njegova silhueta, njegovi zidovi, njegova okrasitev ter njegova višina in globina ter širina in vstopili v svetlobo.
Iz vzhoda zazvenela je beseda: Odpri vrata vsem človeškim sinovom, ki prihajajo iz temačnih dolin dežele in iščejo božanski tempelj. Daj jim svetlobo. Odstri notranje svetišče in s pomočjo dela vseh Gospodovih rokodelcev, razširi zidove templja ter tako obsij svet.

Tako bo tempelj svetlobe segal od nebes do zemlje. Tako se bodo njegovi zidovi dvigovali iznad velikih planjav ljudskega sveta. Tako svetloba bo razodela in negovala vse človeške sanje.
Nato bo Mojster znotraj odlitka prebudil tiste, ki spijo. Nato bo varuh zahoda preizkusil in skušal vse resnične iskalce svetlobe. Nato bo varuh juga poučil slepe in jim pomagal. Nato bodo vrata na severu ostala odprta na stežaj, saj nevidni Mojster tam stoji z roko dobrodošlice in razumevajočim srcem, da popeljal bi romarje vzhodno, kjer sveti resnična svetloba.
»Zakaj to odpiranje templja?« je zahtevalo višjih Sedem. »Ker delo je končano; rokodelci so pripravljeni. Bog je ustvaril svetlobo. Njegovi sinovi lahko tako ustvarjajo. Kaj pa naj bi bilo še za postoriti?«
»Nič!« pride odgovor od višjih Sedmih. »Naj se delo nadaljuje. Naj Božanski sinovi ustvarjajo.«

Mnogi boste v teh besedah uzrli globok pomen, ki oznanja široko namero, da se (tekom prihajajočega cikla) na široko odprejo vrata v tempelj človeku prikrite skrivnosti. Posameznik za posameznikom bomo šli skozi ezoterično in duhovno ustreznico psihološkega dejavnika, ki mu pravimo »mentalni preizkus.« Ta preizkus potrdi človekovo uporabnost za umsko delo in njegovo mentalno moč ter pokaže njegovo sposobnost izgradnje miselnih tvorb in sposobnost njihove vitalizacije. To je opisano v Razpravi o Beli Magiji. Tako vam bo postal odnos med to razpravo in magičnim delovanjem sedmega žarka ter njegovim ciklom delovanj, vedno bolj jasen. Razprava o Beli Magiji je poizkus polaganja pravil za urjenje in delo, ki bodo kandidatu za misterije omogočili, da vstopi v tempelj in zavzame mesto ustvarjalnega sodelavca in s tem pomagati magičnemu delu Lorda Templja.
Lord sedmega žarka ima mnogo imen, ki so danes izjemnega pomena. V njih se zrcali delo, ki ga je potrebno izvesti v prihodnosti:
· Nezakriti Mag

· Delavec znotraj Magične Umetnosti
· Ustvarjalec Oblike

· Podeljevalec Svetlobe Drugega Lorda

· Tisti, ki vihti Magično Palico

· Varuh Vzhoda

· Skrbnik Sedmega Načrta

· Invokator Srda

· Čuvaj Magične Besede

· Stražnik Templja

· Predstavnik Boga

· Tisti, ki povzdiguje k življenju

· Gospod Smrti

· Tisti, ki hrani Sveti Ogenj

· Vrteča se Krogla

· Meč Posvečevalca

· Božanski Alkimist

· Graditelj Kvadrata
· Usmerjajoča Sila

· Ognjeni Združevalec

· Ključ do Skrivnosti

· Izraz Volje

· Razkritelj Lepote
Lord tega Žarka ima svojstveno moč na zemlji in na fizični ravni božanske pojavnosti. Očitno je, na kakšen način koristi svojim šestim Bratom. Poskrbi, da se Njihovo delo manifestira. V tem svetovnem obdobju je najaktivnejši izmed vseh sedmih žarkov in nikoli ni izven pojavnosti za več kot petsto let. Njegov nagel cikel vstopanja in izstopanja v aktivno delovanje je skoraj podoben vrtincu. Simbolično je v tem svetovnem obdobju najtesneje povezan s Svojima Bratoma na drugem in petem žarku. 
Gradi (s pomočjo sodelovanja drugega žarka) z močjo misli (tako sodeluje z Lordom petega žarka in na fizični ravni, ki je Njegova temeljna in svojstvena sfera). V nekem drugem svetovnem obdobju bo morda prišlo do spremembe Njegovega odnosa z drugimi Lordi žarkov, vendar pa, neglede na to, lahko v obstoječem obdobju laže razumemo Njegovo delo, če upoštevamo, da pomaga graditeljskemu Lordu drugega žarka in da uporablja energije Lorda konkretne misli. 
Izjave, ki utelešajo Njegove kvalitete in so mu bile ezoterično zašepetane v uho, ko je »zapustil vsevišnje mesto in se spustil v sedmo sfero, da bi izpolnil zadano mu delo.«
1. Vzemi s seboj svoja orodja, brat graditeljske svetlobe. Globoko zaorji. Gradi in oblikuj živi kamen. 
Kvaliteta – moč ustvarjanja.

2. Dobro izberi svoje delavce. Ljubi jih vse. Izberi šestero, da izpolnili bodo Tvojo voljo. Ostani sedmi na vzhodu. Pa vendar pozovi svet, da vstopi v tisto, kar boš zgradil. V božanski volji združi vse.
Kvaliteta – zmožnost sodelovanja.

3. Sedi v središču in na vzhodu ravno tako. Ne premakni se od tam. Odpošlji svojo silo, da izpolni tvojo voljo in ponovno vpokliči svoje sile. Dobro uporabljaj moč misli. Sedi mirno. 
Kvaliteta – moč misliti.

4. Glej kako vsi deli odgovarjajo namenu. Gradi proti lepoti, Lord, moj brat. Napravi vse barve svetle in jasne. Poskrbi za notranjo slavo. Dobro zgradi svetišče. Bodi skrben.
Kvaliteta – razodetje lepote Božanskega.

5. Dobro bdi nad svojo mislijo. Po svoji volji vstopaj v Božanski um. Tam požanji moč, načrt in svojo vlogo. Razkrij Božanski um. 
Kvaliteta – mentalna moč.

6. Ostani na vzhodu. Peterica poklonila ti je prijazno Besedo. Jaz, šesti, povem ti, uporabi jo na mrtvih. Oživi mrtve. Na novo zgradi oblike. Dobro varuj to Besedo. Naj vsi ljudje jo sami najdejo.
Kvaliteta – moč oživljanja.
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Čuti povezani s 7. žarkom

7. žarek 
= 
Sluh

Magija

Beseda moči
S pomočjo Besed Moči so nastali urejeni svetovi in Lord Žarka Obredne Magije prinaša organizacijo božanskega organizma.
EP I 109

Analiza 7. žarka Obrednega Reda in Magije
· Posebne vrline:

Moč, stanovitnost, pogum, uslužnost, izjemna skrbnost pri podrobnostih, samozadostnost.

· Pomanjkljivosti žarka:

Formalizem, pobožnjaštvo, ponos, ozkost, površne sodbe, pretirano polaganje teže na lastno mnenje.

· Vrline, ki jih je potrebno osvojiti:

Spoznanje enotnosti, širina pogleda, strpnost, ponižnost, nežnost in ljubezen.

To je obredni žarek, žarek, ki naredi posameznika za užitkarja v »vsem, kar je spodobno in urejeno« ter v skladu s pravili in običaji. Je žarek vrhovnega svečenika in dvornega komornika, vojaka, ki je rojen organizator, idealnega poveljnika, ki bo na najboljši možen način oblekel in nahranil svoje može. Je žarek popolne negovalke bolnih, pozorne na najmanjše podrobnosti, četudi včasih pretirano nagnjene k temu, da prezre pacientove posebnosti in da ga podvrže železnim mlinom vsakodnevne rutine.
Je žarek oblike, popolnega kiparja, ki vidi in izdeluje popolno lepoto, oblikovalca prelepih oblik in vzorcev; vendar pa tak človek ne bo uspešen kot slikar, razen če ga ne dopolnjuje četrti žarek. Kombinacija sedmega in četrtega žarka tvori najvišjo možno vrsto umetnika, njegov občutek za obliko in barvo bo izjemen. Za literarno delo človeka na sedmem žarku bo značilen izjemno dodelan slog; takšen pisec bo mnogo več teže polagal na slog, kot pa na vsebino svojega dela, vendar pa bo vedno tekoč in v pisanju, in kot govorec. Posameznik na sedmem žarku bo pogosto sektaški. Užival bo v ustaljenih obredih in opažanjih, v velikih procesijah in predstavah, v pregledovanju stanja enot in bojnih ladij, v genealoških drevesih in v bontonu.
Slaba različica človeka na sedmem žarku je vraževerna in tak posameznik bo izražal globoko zanimanje za znamenja, sanje, vse okultne prakse in spiritualne pojave. Dobra različica posameznika tega žarka je popolnoma odločena narediti tisto, kar je prav in spregovoriti pravilno besedo ob pravilnem času; od tod tudi njegova velika družbena uspešnost.
Pri zdravljenju bi se človek na sedmem žarku zanašal na izjemno natančnost uporabe ortodoksnih metod zdravljenja bolezni. Njemu praksa joge nebi pustila slabih fizičnih posledic.
Na Pot bo pristopil prek opazovanja praktičnih in obredov. Z lahkoto lahko evocira in obvladuje elementalne sile.
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Metode aktivnosti žarkov

Te metode so izraz velikega Zakona Privlačnosti.

Metoda 7. Žarka Obrednega Reda:

1. Združevanje energije in substance prek skupinskega delovanja.

2. Stimulacija eteričnih oblik.

3. Vitalna energija.
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Proces individualizacije

Individualizacija je proces istovetenja z obliko.

Izjava:

»Blagoslovljeni je iskal pot v obliko, a se čvrsto oklepal roke Maga. Želel je pripraviti Romarja, ki bil je on sam, na življenje v obliki. Svet, v katerem se je znašel, je želel spraviti v nek red. Taval je daleč, v najnižje globočine ter se zapletel v kaos in nered. Ni zmogel razumeti, pa vendar je še vedno držal Magovo roko. Želel je vzpostaviti tisti red, po katerem mu je duša tako močno hrepenela. Pogovarjal se je z vsemi, ki jih je srečal, pa vendar je bil vedno bolj osupel.

Tako je pregovoril z Magom: 'Pota Stvarnika morajo biti dobra. Izza vsega, kar zdi se, da je, mora obstajati Načrt. Pouči me o namenu tega vsega. Kako naj delam, potopljen v najglobljo materijo? Povej mi kaj moram storiti?'

 Mag je odgovoril: 'Prisluhni, o Delavec v najoddaljenejšem svetu, ritmu časov. Zaznaj utripanje v srcu tistega, božanskega. Umakni se v tišino in se uglasi na celoto. Nato odpotuj. Vzpostavi pravilen ritem; oblikam življenja, ki morajo izraziti Božanski Načrt, prinesi red!
Za tega Blagoslovljenega osvoboditev pride z delom. Z izrekanjem tistih besed, ki bodo evocirale Graditelje oblik, mora razkriti mora svoje poznavanje Načrta in tako ustvariti novo.« 
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Individualiziran duh 6. žarka se izrazi z:

a.) Črno magijo, oziroma uporabo magičnih moči za sebične namene.

b.) Zmožnost »sedenja na razpotju,« dokler s ne pojavijo sebične vrednote.

c.) Nered in kaos, prek napačnega razumevanja Načrta.

d.) Napačna uporaba govora, z namenom izpolnitve zastavljenih ciljev.

e.) Neresničnost.

f.) Seksualna magija. Sebična sprevrženost dušnih moči.

kar vodi v:

a.) Bela magija, uporaba dušnih moči za duhovne cilje.

b.) Poistovetenje samega sebe z resničnostjo.

c.) Pravilen red, prek pravilne magije.

d.) Moč sodelovanja s Celoto.

e.) Razumevanje Načrta.

f.) Magično delo interpretacije.

g.) Manifestacija božanskosti.
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Žarki in iniciacije
»Angel Prisotnosti dvigne eno roko v modrino nebes. Drugo potopi globoko v morje oblik. To človek, ki stoji pred Angelom, ve.

Osvoji pomen naslikanega simbola, katerega Angel dviga visoko. (nato sledi odlomek, ki ga ni moč prevesti v moderen jezik. Opisuje tisto popolno spojitev, ki jo mistično poimenujemo z besedami 'poroka v nebesih,' besedami, kise jih je sprevrženo razlagalo v smislu seksualne magije. Ta izrek, izražen z naslikanim simbolom, simbolizira popolno enotnost med zunanjim in notranjim, objektivnim in subjektivnim, med duhom in materijo ter med fizičnim in esencialnim.)

Dva sta eno. Ničesar več ne ostane za razumeti. Beseda je izšla v pojavnost. Delo je končano. Celota je uzrta. Magično delo je izpolnjeno. Spet dva sta eno. Načrtu je zadoščeno. Nato ni več potrebno spregovoriti nobene besede več.«
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Žarek Organiziranosti:


Tehnika

=
usklajevanje
Kvaliteta
=
pojava
Izvor

=
fizično elektrificirane oblike
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Tehnika na poti vračanja, povezana s procesom ločitve

»Naj graditelji prenehajo s svojim delom. Tempelj je zaključen. Naj duša vstopi v svojo dediščino in iz Svetega Mesta zapove, da dela se zaključijo. Nato, v tišini, ki temu sledi, naj zapoje on Besedo: 'Ustvarjalno delo je končano. Jaz, ustvarjalec, Sem. Ničesar drugega ni ostalo, kot Jaz.«
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Metode služenja 7. žarka:

Ta žarek v tem času omogoča dejavno in zaželeno povezovanje učencev v skupine, ki so predane izvedbi Načrta. Njihovo delo seveda poteka na fizični ravni. Zmožni so organizirati evociran ideal, ki tako vključuje toliko Božanske ideje, kot jo je obdobje in človeštvo zmožno izraziti ter upodobiti na zemlji. Njihovo delo je močno in potrebno, ter v izvedbi zahteva mnogo spretnosti. To je žarek, ki bo imel v prihajajočem obdobju vodilno vlogo. Nihče od teh sodelavcev pri današnjem križarskem, hierarhičnem pohodu, v bistvu ne more delati brez sodelovanja z drugimi in nobena skupina ni zmožna napredovati samostojno. Razliko med metodami stare dobe in tistimi nove, lahko vidimo v odnosu do vodenja s strani posameznika ali s strani skupine. Gre za razliko, da se v enem primeru na načrt odzove posameznik ter to nato vsili svojim soljudem, v drugem pa se na neko idejo odzove skupina in to jo nato pelje do skupinskega idealizma ter do zgostitve tega v konkretno obliko, brez da bi bilo izražanje ideje podvrženo prevladi kateregakoli posameznika. To danes predstavlja glavno nalogo učenca na sedmem žarku in temu mora posvetiti vse svoje prizadevanje. Mora govoriti tiste Besede Moči, ki so skupinska beseda in utelešajo skupinsko gorečnost znotraj organiziranega gibanja, ki je, pazite, dokaj različno od organizacije. Izrazit primer za uporabo takšne Besede Moči, ki bi jo izražala skupina, lahko najdemo v Veliki Invokaciji, ki se jo je uporabilo z velikim učinkom. Njena uporaba naj se nadaljuje, saj predstavlja mantro, ki zaznamuje prihod sedmega žarka. To je prvič, da je bila takšna mantra odkrito dana človeštvu v uporabo. 
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Usmeritev 7. žarka pri Zakonu preobrnitve
»Pod obokom, med dvema sobama, stal je Mag. Ena soba bila je napolnjena s svetlobo in močjo, z mirnostjo, ki bila je namen ter lepoto, ki bila je prostor. Druga soba je bila polna gibanja, glasov velike aktivnosti, kaosa brez oblike, delovanja, ki ni imelo pravega cilja. Oči Maga so nepremično počivale na kaosu. Ni mu bil všeč. Njegov hrbet je bil obrnjen proti sobi vitalne mirnosti. On je ni poznal. Obok se mu je pozibaval nad glavo…
V obupu je zamrmral: 'Cele veke stal sem, da rešil bi problem te sobe; da preuredil bi kaos tako, da lahko zasijala bi lepota in cilj mojega hrepenenja. Želel sem stkati te barve v sen lepote in uskladiti mnoge glasove. Uspeha ni. Ničesar drugega ni moč videti kot moj neuspeh. Pa vendar vem, da obstaja razlika med tistim, kar lahko vidim pred mojimi očmi in tistim, česar se začenjam nejasno zavedati za svojim hrbtom. Kaj naj naredim?'
Nag glavo Maga in takoj za njegovim hrbtom, pa vendar znotraj sobe urejene lepote, začel je izžarevati ogromen magnet… Pri človeku povzročil je obračanje, znotraj oboka, ki omahovaje napovedoval je bodoči padec. Magnet ga je obračal dokler ni ugledal prizora in sobe, poprej še nikoli videne…

Nato je magnet zlil svojo privlačno silo skozi središče njegovega srca. Magnet je izlil svojo odbojno silo. Zmanjševal je kaos dokler kaotičnih oblik ni bilo več mogoče videti. Pojavili so se nekateri vidiki lepote, poprej nerazodeti. In iz sobe zasvetila je svetloba in, z njeno močjo in življenjem, prisilila Maga, da se pomakne naprej, vanjo in zapusti nevaren obok.«
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Tehnika povezovanja med usklajeno osebnostjo in dušo. Ta pristop duša vsili svoji osebnosti potem, ko je ta dosegla določeno mero usklajenosti.
»'Oba želim pripeljati skupaj. V svojih rokah imam načrt. Kako naj postopam? Čemu naj dam večjo težo? V daljavi stoji Tisti, Ki Je. Tukaj, v mojih rokah so oblika, aktivnost, substanca in hrepenenje. Ali jih lahko povežem in tako Bogu oblikujem obliko? Kam naj odpošljem mojo misel, mojo moč, besedo, ki jo lahko spregovorim?
Jaz v središču, delavec na področju magije. Poznam nekaj pravil, nekaj magičnega obvladovanja, nekaj Besed Moči, nekaj sil, ki jih lahko usmerjam. Kaj naj storim? Obstaja nevarnost. Naloga, ki sem si jo zadal ni lahka, vendar pa ljubim moč. Ljubim videti, kako nastajajo oblike, ustvarjene z mojim umom, in kako izvajajo svojo delo, izpolnjujejo načrt in izginjajo. Lahko ustvarjam. Poznam obrede Gospodovega Templja. Kako naj postopam?
'Ne ljubi delo. Naj ljubezen do večnega Božanskega Načrta vlada tvojemu življenju, tvojemu umu, tvoji roki, tvojemu očesu. Deluj v smeri enotnosti načrta in namena, ki morata se trajno ukoreniniti na zemlji. Deluj za Načrtom; osredotoči se na svoj delež znotraj velikega dela.'
Beseda odpotuje od duše k obliki: 'Stoji v središču pentagrama, izrisanega na tistem vzvišenem mestu na vzhodu, znotraj večno sijoče svetlobe. Deluj iz tega razsvetljenega središča. Ne zapusti pentagrama. Neomajno stoj v sredini. Nato potegni črto od tistega, kar stoji izven, k tistemu, kar je znotraj in uzri, kako Načrt dobiva obliko.«
Bolj nazorno, kot to, ne gre. Ta veliki in mogočni žarek sedaj prihaja v pojavnost in človeku prinaša nove energije, ki so tako silne narave, da morajo učenci v tem času postopati in delovati zelo pazljivo. Dobesedno delajo z ognjem. Otroci, ki sedaj prihajajo v inkarnacijo bodo tisti, ki bodo sčasoma varneje in pravilneje rokovali s temi novimi močmi. Neglede na to pa lahko v vmesnem času veliko postorimo in učenci na sedmem žarku lahko premišljujejo o tej formuli in si o njej izoblikujejo lastno razlago, ob prizadevanju, da predvsem stojijo na Vzhodu, znotraj zaščite pentagrama. Ko bo spoznal, kaj je naloga in delo, ki ga mora opraviti pomočnik na sedmem žarku in ko bo upošteval dejstvo, da gre pri magičnem delu za proizvajanje tistih oblik na zemlji, ki bodo utelešale Božanskega duha (in v našem času to zahteva izdelavo novih oblik), bo vsak učenec na sedmem žarku videl samega sebe kot povezovalni člen, kot tistega, ki stoji v sredi procesa gradnje in se posveča svojemu delu naloge. Če mu bo to resnično uspelo dojeti in globoko upoštevati, bo to posledično pripeljalo do uskladitve. Učenec naj pomni, da v trenutku, ko doseže omenjeno uskladitev, ta s seboj prinese izjemen dotok moči, energije iz obeh usklajenih točk, iz obeh smeri. Oba toka se zlijeta skupaj znotraj njega, ki stoji med njima. Globoko razmislite o tej resnici, saj prav to dejstvo vedno evocira krizo sedmega žarka. Ni težko videti, kaj ta kriza je. Če je človek materialno usmerjen, sebično ambiciozen in neljubeč, bo pritekajoča energija spodbudila naravo osebnosti in on bo nemudoma soočen s srditim bojem z vsem, kar razumemo pod nagonsko, duševno in intelektualno naravo. Kadar pride do spodbuditve vseh treh, učenca pogosto odnese iz središča in znajde se v vrtincu magičnega dela nižje vrste – seksualna magija in mnoge oblike črne magije. Zaslepljen je z lepoto svojega motiva in zapeljan s strani pridobljene moči lastne osebnosti.
Če pa se ga opozori pred nevarnostjo in se zaveda možnosti skrenitve, bo stal čvrsto v središču, znotraj mističnega pentagrama in tam trpel, dokler na bo na njegovo temo posejala svetloba Vzhoda in njega našla še vedno stoječega v središču. Nato pride do razodetja Načrta, saj to vseskozi predstavlja gibalo učenca na sedmem žarku. Na zemlji, na zunanji ravni pojavnosti, se posveča ustvarjanju tistih oblik, prek katerih se božansko lahko izrazi. Na področju religije, deluje v sodelovanju z učenci na drugem in šestem žarku. Na področju poslovnosti z energijami tretjega žarka in z izvrševalci Načrta. Na področju znanosti pomaga delavcem na petem žarku. On je izraz graditelja, in ustvarjalca, ki v zunanjo pojavnost prinaša Božanski Načrt. Začne pa pri sebi in si prizadeva izraziti načrt svoje duše v njegovem lastnem okolju in življenjskih okoliščinah. Dokler mu to ne uspeva, ni zmožen stati na Vzhodu, znotraj pentagrama.
Okultni rek pravi, »pentagram je odprt in nevaren, če učenec v svojem življenju ne pozna reda in če mu obred duše ne predstavlja pravila ter če ne upošteva njenega ritma. Ko red se vrne, pride do zaprtja pentagrama in do vzpostavitve obreda Mojstra.« Besedilo se nadaljuje z besedami, »če učenec vstopi skozi odprt pentagram, umre. Če stopi v zaprt pentagram, živi. Če preobrazi pentagram v žareči prstan, služi Načrtu.«
